

铜川路水产市场将搬到桃浦

原址改头换面拟建开放式城市公园

本报讯(记者 徐轶汝)记者昨日获悉,酝酿已久的铜川路水产市场搬迁事宜已经“初现端倪”:新市场选址于桃浦地区,原址将被彻底“改头换面”,成为一座体量巨大的城市生态公园。

据普陀区真如城市副中心开发建设投资有限公司透露,铜川路市场搬迁将分批分期进行,结合轨交14号线等重大基础设施建设加快

实施。由于铜川路市场土地性质复杂,业主、经营户各自为营,没有统一的管理方,因此市场搬迁难度大,目前已开始与业主、经营户协商。

考虑到铜川路水产市场这块“金字招牌”在上海乃至江浙一带的影响力,新市场距原址并不是很远,仍在普陀区,初步选址于桃浦地区的祁连山路祁安路区域,新市场暂命名为“铜川国际水产城”。新市场

虽尚未动工,但可以肯定的是,其规模将更大,业态更规范。

铜川路市场搬迁后,这一地区的市容环境将发生翻天覆地的变化,以往那个无论晴雨,地面永远都是湿乎乎、空气中弥漫着鱼腥味的市场,将被一座全开放式的“带形”城市公园所取代。“带形”城市公园沿铜川路而建,占地面积约90亩,以曹杨路、铜川路为核心圈,自

西向东依次横跨南石路(规划)、曹杨路、礼尚路(规划)、真华路(规划)。一期建设计划2014年中期启动,远期则将延伸至岚皋路。

公园恰好位于真如副中心南区的核心位置,其巨大的生态效应,将极大地改善真如地区乃至整个上海西区的生态环境,对提升真如副中心的环境品质有很重要的作用。真如副中心预计2020年建成。

三艘高速执法快艇 上午入列上海海监

本报讯(记者 朱全弟)今天上午,中国海监上海市总队三艘执法快艇——中国海监6011、6012、6013艇入列暨首航仪式在长兴岛渔港码头举行。这三艘执法艇的入列,标志着上海海监的执法装备水平迈上了一个新台阶,海上执法能力得到进一步加强。

这三艘快艇

作为中国海监执法艇,由中国海监总队实行统一配置、统一船型、统一招标和统一建造,适用于沿海海域。快艇长19.68米,宽4.78米,航速45节,抗风力8级,主机功率895KW,续航能力达300海里,设有艏侧推器,舵桨一体,每艘投资800万元。该型号快艇机动性强,航速快,续航能力长,具有“灵、快、远”的特点,巡航范围覆盖长江口、杭州湾,是海上执法的有力武器。

据上海市总队有关负责人介绍,上海正抓紧改建中国海监崇明维权执法基地,建造大型海监执法船舶的前期调研工作也已列入“十二五”规划。上海市总队还将联合全市涉海(水)单位,在上海海域开展“海、陆、空”立体联合执法,共同维护上海海洋管理秩序。

市二中学今庆 建校110周年

本报讯(记者 陆梓华)上海市第二中学今天迎来建校110周年华诞。全国人大常委会副委员长严隽琪、上海市委副书记殷一璀发来贺信,上海市人大常委会副主任杨定华、全国政协常委左焕琛出席庆典大会。

市二中学前身为创办于1902年的务本女塾,也是国人创办的最早的女校之一,以“勤、朴、勇、诚”的校训严格要求学生,培养出中国近代史上第一位女性大学校长杨荫榆、教育家吴若安等一大批杰出校友。多年来,市二中学在知识传授的同时,注重学生科艺素养的培养,形成了影视、合唱、排球、车模等特色团队。

上海财经大学 今天95岁生日

本报讯(记者 易蓉)今天,上海财经大学迎来建校95周年纪念,除游园会、校庆晚会等庆典活动,学校还举办高层次学术论坛。下午,上海财经大学第一届校董会宣布成立,校董会将作为学校建设和发展的咨询建议机构,提升学校服务社会的能力。

上海财大是中国教育史上最早的商科大学,其前身——南京高等师范学校商科1917年诞生于南京,并于1921年东迁上海,创建为上海商科大学。

打击食品安全犯罪 本市完善相关机制

本报讯(记者 陈杰)昨天,市高级人民法院、市食品安全委员会办公室会同市公安局、市人民检察院、市司法局及市食品安全委员会和相关成员单位共同召开上海市规范食品安全犯罪案件检验鉴定工作会议。会议通过了《关于规范涉嫌食品安全犯罪案件检验鉴定工作的会议纪要》,进一步为刑事办案提供依法准确打击此类犯罪活动的诉讼依据。

喀什地区启动 新生儿听力筛查

本报讯 由喀什地区卫生局主办,上海交通大学医学院耳科学研究所及喀什地区第二人民医院共同承办的2012年卫生部听力筛查专家会议暨喀什地区新生儿听力筛查项目启动会、喀什地区新生儿听力筛查培训班日前在喀什举行。(赵韵)

上海商业会计学校 建校50周年庆典

将于11月17日(周六)上午9:30开始。
详见:www.scasqhwhz.com

市发改委网上“晒”超市大米和猪肉价格

同品牌同规格最多竟差27.1元

本报讯(记者 叶薇)继公布食用油价格后,上海市发改委这次“晒”出部分品牌大米和猪肉的价格。昨天,上海市发改委官网和“上海发展改革”微博公布了全市10家大型综合超市48家门店的大米和猪肉价格,此次超市商品价格专项公布中大米价差最大的是福临门金典东北大米(10公斤装),最高价为95元,比最低价高27.1元;猪肉价差最大的是爱森牌蹄髈,最高价为28元,比最低价高18.1元。

纳入此次价格公布的,有世纪联华、卜蜂莲花、家乐福、乐购、华联

吉买盛、沃尔玛、农工商、大润发、欧尚、易买得等10家大型综合超市,大米品牌涉及福临门、金龙鱼、香满园、乐惠、五湖、中粮东海明珠、光明等,公布商品为5公斤和10公斤的大米,包括东北大米、泰国香米、珍珠米、苏北大米等品种。

猪肉品牌涉及爱森、五丰上食、金锣、明珠湖、苏食等,包括大排、小排、后腿精瘦肉、带皮后腿肉、五花肉、蹄髈等品种。

大米价格,不同超市价格相差一般为10元左右。价差最大的是10公斤的福临门金典东北大米,欧尚超市(嘉定店)和世纪联华超

市(青浦店)售价均为95元,卜蜂莲花超市(松江文诚路店)售价为67.9元,相差27.1元;

猪肉价格,价差最大的是爱森牌蹄髈,欧尚超市(闵行店)售价28元,世纪联华超市(嘉定店)售价9.9元,相差18.1元。

从价格列表看,有些超市出现最高价相对集中,比如乐购超市(松江店),金龙鱼软香稻、香满园特选珍珠米、福临门东北优质大米、爱森带皮后腿肉、五丰上食的后腿精瘦肉、带皮后腿肉、五花肉等商品,价格均为48家超市门店之首。

本市今举办大型报刊征订活动,现场众多读者表示—— “夜饭吃饱,还是要读新民晚报”



▲新民晚报文化大篷车开到共青森林公园南门,现场举行了织毛线比赛

▲在鲁迅公园征订现场,读者踊跃订阅新民晚报
见习记者 陈梦泽 摄

今天上午9时,上海邮政“深情献读者,方便千万家”大型报刊宣传征订活动在鲁迅公园举行。距离活动正式开始还差5分钟,读者吴中一就来到新民晚报展位前,要订阅一年报纸:“我是来得最早的吧?”上海邮政公司的工作人员回答:“已经有五六个读者抢在您前面了。”此时,在吴中一身后,已有多名读者排队等候。

自从新民晚报1982年复刊以来,吴中一坚持订报,一年不落。“记得20多年前订报纸还是限量供应,要去里弄领取订报单。”如今,他每天看报一个半小时,从80多岁的老母亲到刚满20岁的儿子,全家都是新民晚报的忠实读者。旁边几名读者笑着说:“夜晚吃饱,阿拉还是要读一读新民晚报。”

活动现场聚集了本市乃至全国数十家平面媒体。9时20分,新民晚报的现场订单量已经突破30份。“以往每年新民晚报都能占据现场订单量的80%至90%,估计今年也不会例外。”本报发行部门负

责人马息壤介绍。

剪报 留存历史痕迹

早在上世纪60年代,陈国兴刚考进复旦大学,就成了新民晚报的读者。上午办完全年订报手续,他拉住记者,向本报提了三点意见。

“第一,我读了几十年晚报,最爱看副刊《夜光杯》,还投过好几次稿,可惜都没选用,你们下次能不能优先考虑?第二,报纸上偶尔会出现错别字,我感到很难受;第三,最好能把广告和新闻分叠印刷,方便我们读者剪报。”

年过七旬的陈老伯有多年的剪报习惯,一直把新民晚报当作记录历史的工具。对重要新闻事件或一些副刊专栏,他都细心剪下,分门别类。十八大召开期间,他坚持把相关报道内容归类整理,留作纪念。

阅读 网络无法取代

在上午的活动现场也不乏年轻人。30岁的女读者韩静头戴耳机,听

着音乐直奔新民晚报展位,迅速订报、领礼品。“我平时经常上网浏览新闻,但内容太多太乱,看报纸所能带来的阅读体验,是网络无法取代的。”她平时最关注财经和时事,由于大学里学的是中医专业,还打算向本报副刊《康健园》投稿。

和韩静一样,今天上午到现场订阅的读者,都领到了围裙、洗发露、洗衣液等礼品。大多数订户明确表示,礼品固然有吸引力,但报纸内容办得好,才是长盛不衰的生命力所在。

生日 登报送上祝福

订阅全年报纸,可免费刊登价值300元、不超过39个字的祝福语,也是吸引读者的一大亮点。上午10时,读者史俭德耐心地向陆宝桐传授经验。他每年都会登报送祝福,妹妹和老伴过生日时,都从新民晚报上收到了他的这份礼物。陆宝桐颇受启发,外孙女3个月前刚出生,他打算等宝宝周岁时,专门登报送生日祝福。“女婿是马来

西亚华人,到时候多买一份报纸,专门寄去国外,大家一道开开心心。”

现场 订报还献爱心

今天上午,文汇报新民联合报业集团旗下的新民周刊、文汇报、东方体育日报、上海日报、东方早报等报刊,也都吸引了不少读者驻足停留,积极订阅。

市邮政公司副总经理于叶俊介绍,今年年底前每逢双休日,工作人员还会在本市多个小区轮流设摊,供读者现场订阅。“把丰富的精神食粮送到千家万户,是邮政系统和各家报刊共同的社会责任。”

今明两天,新民晚报文化大篷车还开进共青森林公园,现场提供订报服务,并赠送精美小礼品。现场还会举行毛衣编织比赛,挑选多名热心读者,每人获赠一斤毛线,编织完成后的毛衣,将送往贵州偏远山区,为那里的失依儿童带去冬日温暖。

本报记者 曹刚